

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 14.05.2020 Meldungsnummer: HR02-1004889518

Kanton: ZG

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Stopinc Aktiengesellschaft, Hünenberg, neu RHI Magnesita Interstop AG

RHI Magnesita Interstop AG (RHI Magnesita Interstop SA) (RHI Magnesita Interstop Ltd) Bösch 83a 6331 Hünenberg

Bisher

Stopinc Aktiengesellschaft

Stopinc Aktiengesellschaft, in Hünenberg, CHE-106.922.306, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 11 vom 17.01.2020, Publ. 1004807731). Statutenänderung: 27.03.2020. Firma neu: RHI Magnesita Interstop AG. Uebersetzungen der Firma neu: (RHI Magnesita Interstop SA) (RHI Magnesita Interstop Ltd). Zweck neu: Entwicklung, Herstellung, Vertrieb, Kauf und Verkauf von Spezialprodukten, Maschinen und Maschinenteilen sowie Erbringung von Dienstleistungen, wie insbesondere Beratungs-, Wartungs- und Reparaturarbeiten; Kauf und Verkauf, Verwaltung und Verwertung von Immaterialgüterrechten im In- und Ausland; vollständige Zweckumschreibung gemäss Statuten. Aktien neu: 1'000 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1'000.00 [bisher: 1'000 Inhaberaktien zu CHF 1'000.00]. Mitteilungen neu: Die Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung neu: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. [Ferner Änderung nicht publikationspflichtiger Tatsachen].

Tagesregister-Nr. 6305 vom 11.05.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 11, Datum: 17.01.2020

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug